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ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΠΑΝΙΩΝ ΓΕΝΕΤΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ 

«ΜΟΝΑΔΙΚΑ ΧΑΜΟΓΕΛΑ» 

 

 

 

16/02/2023 

ΘΕΜΑ:  Εκδήλωση 28 Φεβρουαρίου 2023 

«Παγκόσμια Μέρα Σπάνιων Γενετικών Παθήσεων» - Υλικό 

 

Αγαπητέ/ή κύριε/κυρία, 

 

Εκ μέρους του Διοικητικού μας Συμβουλίου, θα θέλαμε να σας εκφράσουμε τις θερμές 

μας ευχαριστίες και την αμέριστη μας αγάπη για τη συμπαράσταση και υποστήριξη που 

δείχνετε προς τα άτομα με σπάνιες παθήσεις. Το γεγονός ότι αγκαλιάσατε από τη δράση 

που πρότεινε ο Σύνδεσμος μας πραγματικά μας συγκινεί. 

 

Υπενθυμίζοντας, ότι το σύνθημα της εκστρατείας μας φέτος είναι Ακουστέ με! Νιώστε 

με! Κατανοήστε με! και θα παρακολουθήσουν ένα ενημερωτικό βίντεο που ετοιμάσαμε 

(Παράρτημα 1) με απώτερο στόχο την εξάλειψη του στίγματος και την αποδοχή παιδιών 

με διαφορετικότητα. Επίσης, Οι μαθητές του σχολείου σας και οι εκπαιδευτικοί την 

συγκεκριμένη ημέρα να φορέσουν παντελόνια jeans, ως συμβολισμό των γονιδίων 

(genes).  

 

Επιπρόσθετα επισυνάπτονται η φετινή αφίσα (Παράρτημα 2) την οποία θα 

παρακαλούσαμε να εκτυπώσετε και να τοποθετήσετε σε όλα τα τμήματα του σχολείου 

σας, το Παράρτημα 3 απευθύνετε στους εκπαιδευτικούς που με πολύ αγάπη 

μοιραζόμαστε τις σκέψεις και θέσεις του Συνδέσμου καθώς και  
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το Παράρτημα 4 το οποίο απευθύνετε στους γονείς με θερμή παράκληση να σταλεί στο 

σπίτι των μαθητών μέσω του φακέλου επικοινωνίας.  

 

Τονίζεται ότι, για τη διοργάνωση των σχετικών δραστηριοτήτων, θα πρέπει να ληφθούν 

υπόψη όλα τα μέτρα πρόληψης κατά του COVID-19, τα οποία προνοούνται από τα 

υγειονομικά πρωτόκολλα. 

  

Επιπρόσθετα, μαθητές και εκπαιδευτικοί να φωτογραφηθούν με τα χέρια ψηλά ως 

υποστήριξη στα άτομα με σπάνιες παθήσεις. 

 

Σας παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε το φωτογραφικό υλικό που θα έχετε συλλέξει 

μέχρι τις 20 Μαρτίου 2023, στο monadikaxamogela1@gmail.com έτσι ώστε να 

δημιουργηθεί μια παρουσίαση ίσως και ένα βίντεο το οποίο θα αναρτηθεί στη σελίδα 

μας. Σας υπενθυμίζουμε ότι οποιοδήποτε φωτογραφικό υλικό μας αποστείλετε, όπου 

αναγνωρίζονται τα πρόσωπα των μαθητών, θα πρέπει να υπάρχει συγκατάθεση από 

τους γονείς των μαθητών, βάση του Κώδικα Δεοντολογίας και τις οδηγίες του 

Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού. 

 

Σε ένα χώρο όπως η εκπαίδευση, υπάρχουν μαθητές οι οποίοι είναι φορείς σπάνιων 

ασθενειών και έτσι με αυτή τη δράση στοχεύουμε στο να αντιληφθούν όλοι τι σημαίνει 

σπάνια ασθένεια και να βελτιώσουμε όσο το δυνατόν περισσότερο την ποιότητα ζωής 

των μαθητών αυτών. 

Ακουστέ με! Νιώστε με! Κατανοήστε με! 

Μόνος είμαι σπάνιος, μαζί είμαστε δυνατοί. 

Με εκτίμηση, 

                                                                                                              

Εκ του Δ.Σ.                                                                                                                                  

Στάλω Κυριακίδου                                                                                         
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